●"云资本"的

●"云资本"平

设立,对于本土融

资企业来说,疲惫

辗转于各个投融资

机构的局面将成为

台已经完成资金对

接规模逾5000亿

元,汇集着上万家

企业信息,数百家

财务、法律、培训等

中介机构,数十家

银行以及上百家非

银行类金融机构,

数百位业界精英组

成的专家顾问群,

同时还有以风险投

资、私募基金、民间

资本以及政府引导

资金等组成的庞大

投资群体。

过去时

西部最大融资路演平台"云资本"落户成都

昨日下午,西部最大的企业融资路演平台"云资本"正式落户成都高新区。"云资本"是西部首个投融资增值服务平台"盈创动力"引入的企业路演平台,也是西部首家以路追形式为拟融资企业通过出让部分股权,进行直接融资的信息展示和互动的场所。它将对接全国最大的风险投资服务商纵横合力,建立"项目一资本"绿色通道。

风投资源 向"云资本"开放

随着"云资本"的设立,对 于本土融资企业来说,疲惫辗 转于各个投融资机构的局面将 成为过去时。

作为一个常态路演平台, "云资本"能将投融资对接中的 信息不对称降到最低。

而作为企业融资的受益者、成都迅游网络科技有限公司的CEO袁旭在接受华西都市报记者采访时说,目前公司已经接受了盈创动力的两次上市辅导。

今年公司活跃用户数量已经从2009年的30万人上升到了100万人,公司今年的净利润较去年亦有100%以上的增长。目前公司的各项财务指标已经达到了创业板的上市要求。

不过他同时也说,目前并 无上市时间表,"我们会适时启 动上市进程,而不是拔苗助 长。"未来三年,迅游网络将关 注国内市场的游戏加速业务, 争取把市场占有率从目前的 70%再往上提高。



"云资本"完成资金对接 逾5000亿元

对于资本西移背景下区域 投资平台面临的机遇与挑战, 成都市高新区发展策划局局长 汤继强表示,世界500强大部分 是风投投出来的,因此资本对 于企业而言是非常重要的。

就目前而言,西部的企业 比以前更有活力,成为资本西 移的最大吸引力。资本西进, 伴随着产业的西进,也会推动 资本的西进。

目前,"云资本"平台已经完成资金对接规模逾5000亿元,汇集着上万家企业信息,数百家财务、法律、培训等中介机构,数十家银行以及上百家非银行类金融机构,数百位业界精英组成的专家顾问群,同时还有以风险投资、私募基金、民间资本以及政府引导资金等组成的庞大投资群体。

"云资本":以资金链为核 心纽带,将企业发展过程中所 有了路演平台,四川本 土企业融资不用再东奔西走

必需的资金需求、经营管理、战 略资源、产品营销、产业链等聚 集成一个可共享的、以创新模 式为内源动力的庞大资源池。

盈创动力:隶属成都高新投资集团,由成都高新创新投资公司专业化运作的科技金融服务平台——"盈创动力",在金融服务企业、金融服务产业、金融服务方式的各个环节中扮演了不可或缺的重要角色,是成都高新区金融服务体系的核心支撑平台。

"盈创动力"构建的一平台、两中心、三机构的构架可以说是开创了西部金融服务的先河。其中成都高新区创业风险投资同业公会就是"三机构"中不可或缺的一环。同业公会和创业投资研究所、财富俱乐部一起,担负着"盈创动力"投融、资服务、人才实训、品牌输出、创业辅导、行业资讯、创业研究以及交流培训等功能。

华西都市报记者 舒张惠

期限短 收益高 稳健理财最省心

南充市商业银行推出年收益3.99%票据型理财产品

CPI上涨,"开源"比"节流"给力,拿什么来保卫我们的资产?岁末年初,该如何来打理手上的闲钱?为庆祝南充市商业银行成立九周年,从上周日(19号)开始,南商行隆重推出了"熊猫理财【2010】05号票据型理财产品"。该产品的投资期限仅109天,而年化收益率则达到了3.99%,是一款期限短的保证收益型理财产品,特别适合没有理财经验的投资者。即日起,投资者可以前往南商行各大网点咨询该款产品的相关信息。

通胀预期——稳健理财才是王道

"蒜你狠"、"豆你玩"、"苹什么"……今年以来,老百姓切实感受到了物价上涨的威力。如何在当前的环境下,更好地打理自己的资产成了老百姓最关心的话题。而股市走势不佳、房地产市场受调控,有没有更好的投资工具呢?一些期限短、收益稳健的银行理财产品迅速进入了我们的视野。

此次南商行推出的"熊猫理财【2010】05 号票据型理财产品"投资期限109天,而产品 的年化收益率就高达3.99%,个人投资者的 认购起点为5万元人民币。产品的募集资金 上限为9000万元。

与市面上其它的银行理财产品相比, "熊猫理财【2010】05票据型理财产品"具有 明显的期限短、收益高的特色。南商行成都 分行零售业务部总经理何海松介绍,从12月19日(上周日)开始至12月31日,该产品将面向个人投资者和机构投资者发行。而从上周日开始发售至今短短三天时间里,产品募集资金就达5000万元,充分显示了这种保证收益型短期理财产品正迎合了投资者的需求。

十大优惠—金沙卡让你"很成都"

除了"熊猫理财【2010】05票据型理财产品",在南商行成都分行成立三周年之际,南商行还隆重推出了一张非常具有成都特色的"金沙卡"。

"金沙卡"正面金色的主色调,标志性的金沙兽面像,蕴含浓厚的成都文化精髓。而该卡的十大优惠功能让你玩转成都:2011年1月和2月持卡在保利国际影城25元看电影(特殊时段特殊场次除外);开卡免卡费、手续费、年费;在成都近千家餐饮娱乐场所等可享有折扣优惠;在成都双流机场可享受贵宾候机厅、贵宾通道;尊享贵宾专人专柜服务;在成都26家银行420家网点柜面办理业务不收手续费,可存款,转账等;在全国跨行ATM机取款免收手续费;贷款享受最优利率;可开通手机支付功能,随时随地玩转支付;在成都柜面均可代收罚单、水电气费、话费等。

南充市商业银行成都分行网点

营业 部:成都市青羊大道 219 号 附 1-2 号(金沙遗址向 南约200米)

高 新 支 行:成都市人民南路四段27 号 商 鼎 国 际 1-104 号 (凯宾斯基酒店对面)

江 汉 支 行:成都市人民中路三段 4 号(文殊坊向南 200 米)

锦 江 支 行:成都市锦江区东大街下 东大街段 166 号(喜年 广场旁)

都江堰支行:都江堰市幸福生活广场 2区(幸福大道下段)

双流 支行:成都市双流县会缘汽配 城5号4S店配套用房1 号-2号商铺(成雅高速双

流收费站向西约1公里)

龙泉驿支行:成都市龙泉驿区龙都南路3号(花海溢都酒店旁)

24小时服务电话: 96869

茅台再出"限价令": 普通茅台不得高于959元

若经销商三次违反限价规定,将取消资格

贵州茅台集团总经理袁仁国20日表示,明年1月1日茅台酒提价后,将实行"限价令",经销商普通茅台酒销售价格不得超过每瓶959元。袁仁国是在国酒茅台2010年度经销商联谊会期间作出上述表示的。

12月15日贵州茅台发布公告,自2011 年1月1日起适当上调产品出厂价格,平均 上调幅度为20%左右。公告一出,立即引起 广泛关注,并对调价理由提出种种质疑。

袁仁国解释说,茅台酒涨价有三个原因:第一,是茅台酒战略发展的需要;第二,为兼顾国家、消费者、投资者、经销商和企业的利益;第三,是解决市场供需矛盾的一个办法。

他认为,张价前,市场上的普通茅台酒价格已经超过1000元,达到1200元左右,经销商每吨可赚80万到100万元。这次涨价随即出台限价令,经销商的销售价格不得高于每瓶959元。这样做的主要目的是调节经销商的利润,让经销商少赚一点,对消费者并未构成伤害,这样也兼顾了多方利益。

如果经销商违反"限价令"怎么办?袁 仁国透露,目前销售公司正在制定这方面



12月16日,一位销售人员展示即将调整的53度飞天茅台酒的价格。(右为原价, 左为即将调高的价格) 图据IC

的规定,对违反"限价令"的经销商,第一次 违反,罚款和减计划;第二次违反,处罚力 度加大;第三次违反,取消经销商资格。

袁仁国说,为了缓解茅台酒供需矛盾,茅台酒这几年不断加大产能,产量每年都有几千吨的增长,今年就增长了2600吨。原本"十二五"期间年产量达到3万吨的计划现在也调整到4万吨,"十三五"末年产量将达到5万吨,随着产量的增长,供需矛盾会有所缓解。 华西都市报记者 舒张惠

六年前拍出220万元 神五邮票叫价160万再卖

华西都市报讯(记者 石莉芳)昨日,四 川锐佳拍卖公司有关负责人透露,搭乘"神 舟五号"遨游太空的三个整版邮票近期将 在成都拍卖,起拍价约160万元。

据了解,该套神五搭载邮票的票面上有中国航天第一人杨利伟及飞天预选航天员聂海胜、翟志刚3人的亲笔签名,并且随"神州五号"一起遨游太空。三个整版邮票分别是天安门整版一版(4×5枚/版),如意整版一版(4×5枚/版),同心结整版一版(个性化邮票4×5枚/版)。2004年12月18

日,在成都公开拍卖。起价30万元,以220万元高价成交,创下了当时世界邮票拍卖史的新纪录。

昨日拍卖方透露,六年前以高价拍走神五邮票的神秘买家来自天津,因债务关系将这套邮票抵给了现今的委托人,而委托人对邮品收藏不太在行,所以决定以拍卖的形式将这套邮票变现。当初在成都拍出高价的神五邮票,时隔六年后投资身价是不是升高了呢?就此拍卖方说,这还要看市场反应,他们初步定的起拍价格是160万元左右。

财经<mark>短</mark>播 Financial SMS

央行官员建议降低农村金融市场 准入门槛 中国人民银行行长助理金琦日前 在中国县域经济发展高层论坛上建议,"十二 五"期间,我国可进一步降低农村金融市场准 入门槛,拓宽社会资金进入农村金融市场路 径,提高农村金融市场民间资本投资比例,进 一步推进农村利率市场化进程。

银行开缴存款准备金冻结超3500亿元流动性12月11日央行宣布年内第六次上调存款准备金率,目前大型银行的存款准备金率为18.5%,小型银行为16.5%。20日是商业银行上缴该部分存款准备金的日子,若以11月底存款余额70.87万亿元计算,将有超过3500亿元资金被冻结。虽然央行11月以来连续三次上调存准率已吸收超过1万亿的流动性,但外汇占款仍高位运行。近期还有提高存款准备金的空间。《新京报》

中国神华87亿购大股东资产 迈步整体上市 中国神华昨日公告,拟以首次公开发行A股募集资金收购控股股东神华集团及其下属公司持有的10家从事煤炭、电力及相关业务公司的股权或资产,交易价格为87亿元。资料显示,在公司2007年上市时,控股股东神华集团明确采取"成熟一家,注入一家"的方式,逐步完成煤炭和电力业务资产的整体上市。 《上海证券报》

商务部部长:提高稀土开采环保标准商务部部长:提高稀土开采环保标准商务部部长陈德铭日前在华盛顿出席中美商贸联委会时表示,最近15年来,中国支撑了90%以上的全球稀土出口量;而据美国地质局的统计,这15年来,中国稀土资源已从占全球的43%下降到只占31%。中国减少稀土产量的原因是因为环保问题,中国在减少产量的时候,对本国的使用也进行了限制,这符合中国参加世贸组织时所作的承诺。

陈德铭还表示,中方还将和其他国家继续讨论以下三点:如何提高稀土的开采技术,使之符合环保要求;如何使其他含有稀土资源的国家也能在保护环境的基础上开采稀土;如何使稀土循环使用以及如何寻找它的替代品。 《证券日报》

胡润发乐退报告 中国有5.5万人身家超1.1亿元

20日,胡润研究院首次发布《乐退报告》称,中国企业家平均45岁可以考虑乐退了,目前中国有5.5万人具备乐退条件,乐退门槛为1.1亿元。

这1.1亿元用于家庭消费、 先生消费、太太消费和孩子消费, 费,其中新增年消费 2400万元。其中,今年发布的"2010 初 润富豪消费价格指数"为 11.3%,是去年同期的近2.5倍, 比国家统计局公布的同期居 民消费价格指数(CPI)高出 8.4个百分点。

奢华房产价格猛增是富豪 CPI高涨的主要因素,房产价格平均涨幅高达45%。

每年出国四次 运动爱高尔夫

调查显示,近两年来富豪们的出国频率持续增长,乐历 富豪的出国频率则更高,他们 多一次。而出国四次,比其他们 多一次。而出国以旅游为年的的均享有16天左右。在旅游与年的 中月10天左右。在旅游与据乐的 以选择上,美国军牢占据乐的 富豪最青睐的国际旅游国等;其 大方面,三亚、云南和香港是其 最青睐的国内旅游目的地前三 同时,乐退富豪更加关注 健康,高尔夫是他们最青睐的 运动方式,其次是游泳。调查显示,有接近一半的乐退富豪喜 欢打高尔夫球。他们打完一场 18洞的成绩平均可达到96杆。

字画收藏排第一45%以上选择积极投资

在收藏领域,乐退富豪的特别之处在于他们对古代字画的偏爱,其他依次为:手表/珠宝、汽车、当代艺术品、瓷杂和酒。乐退富豪平均拥有7块手表,他们最青睐的手表品牌是百达翡丽,最青睐的珠宝品牌是卡地亚。他们平均拥有5辆

车,最青睐的超级豪华商务车 是劳斯莱斯幻影,最青睐的超级豪华自驾车是宾利欧陆飞驰, 最青睐的豪华SUV是奥迪Q7。 总体来说,企业家对中国

经济的未来表现出极大的信心。在投资方面,超过45%的乐退富豪持积极投资的理念,这一比例比其他人高出10%。投资方向上以房地产为主,其次也会选择一些股票投资。他们还喜欢做一些艺术品投资。调查显示,企业家的平均捐赠额占个人总财富的1%。而在慈豪会选择慈善基金。华西都市报记者王晓鸣综合中新社

GoME 国美电器

名:四川则排名第五。





电器新生活提案



20倍秒采国美元旦抵用券

400 811 3333 87678150

12月24日-12月30日,您只要发送短信028至 02163629629即可报名参与秒杀国美元旦购物 券活动(每个号码仅限参与一次)

是 ①元振用 200元

国美蜀汉商城 1月1日盛大开业 穩加0000瓦送 2 液晶



国美新津商城 1月1日盛大开业 累计满8888元送19"液晶

电话:84376481

有国美·生活美 → ^www.gome.com.cn